S DICTROLUX

ISTRUZIONI D'USO






MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
Carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo

di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di  cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzareil prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed
accertarsi  del  suo  corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore  dell'apparecchio  puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non

lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare |'apparecchio allaperto. Non
lasciare  incustodito  'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio &
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso  sicuro  dell'apparecchio e



abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
lapparecchio. La pulizia e 1a
manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e

destinato ad essere fatto funzionare per
con un sistema di comando separato.
AATTENZIONE!
dellacqua.

Non utilizzare questo apparecchio
’ lavandini né altri recpienti che

contengono acqua. Non immergere
recipienti di acqua, vasche da bagno e
lavandini. Se fapparecchio viene usato in
dallalimentazione poiché la vidnanza con
acqua puo rappresentare un pericolo anche
maggiore  protezione,  Si  consiglia
linstallazione di un dispositivo a corrente

mezzo di un temporizzatore esterno o
Non usare questo apparecchio in prossimita

vidno a vasche da bagno, docce,
in acqua. Utilizzare prese di rete lontane da
bagno, e  necessario  scollegarlo
quando fapparecchio € spento. Per una
differenzialenel drcuitoelettrico chealimenta

il bagno che abbia una corrente differenziale
di funzionamento nominale non superiore ai
30mA. E opportuno chiedere consiglio
allinstallatore. ~ Prima  di  utilizzare
[apparecchio ~ accertarsi  che ~ sia
completamente asciutto. Spegnere sempre
apparecchio e staccare laspina dalla presa di
correntedopo!'uso. Non utilizzare per animali
0 per parrucche di materiale sintetico.

&ATTENZIONE!

Pericolo di ustioni. Tenere [apparecchio fuori
dalla portata dei bambini, in particolare
durante [uso e il raffreddamento. Quando
[apparecchio € collegato alla rete elettrica
non lasciarlo mai incustodito.

Questo apparecchio & conforme ai requist
el Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo energetico in modalita off: 0,07W.
(onsumo energetico in modalita stand-by:
na.

(onsumo energetico in modalita stand-by in
fete:n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente  la - modalita  off:
[apparecchio non € dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
Lapparecchio viene spento manualmente
dall utente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente lamodalita stand-by: n.a.



Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by in
fete:n.a.

Lapparecchio non dispone di modalita
standby né i standby in rete.
Alimentazione; il prodotto e dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

PHON CON IONIZZATORE - ISTRUZIONI PER L'USO

Collegare 'apparecchio alla piti vicina fonte denergia e scegliere la velocita ed il
livello di potenza desiderati.

L'apparecchio possiede 2 velocita (1 per una media/bassa potenza, oppure 2 per
una media/alta potenza), 3 livelli di potenza (1-bassa potenza, 2-livello medio
potenza, 3-alta potenza) ed un pulsante aria fredda.

II pulsante aria fredda aiuta, in caso lo si voglia utilizzare, a mantenere la piega:
basteranno 15-20 secondi per ottenere un buon risultato.

L'apparecchio pud essere utilizzato con o senza beccuccio.

Terminato ['utilizzo dellapparecchio, scollegarlo dalla fonte di energia ed
aggandarlo tramite lapposito foro o gancetto.

Rimuovere polvere e capelli dalla griglia di ingresso dellaria con una spazzola
morbida e ascutta.

I phon ionizzatore si distingue dagli altri apparecchi per lemissione di particelle
diionio, che rendono pili delicata e meno aggressiva lasciugatura dei capelli.
Durante il funzionamento del phon, le particelle di ionio si attivano e si fissano
alle proteine dei capelli permettendo una facile e semplice asciugatura offrendo
una ulteriore protezione dai raggi ultravioletti.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[DD] Antes da utilizacdo, leia essas
adverténcias e instrugoes e ?uarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrucdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precauges de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesoes
pessoais e danificades materiais. 0

aparelho € destinado para ser utilizada
nas aplicaces domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes
tipo bed and breakfast. Nao é adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificacdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizével cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentacdo estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo



ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aquarde seu esfriamento
antes de guarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicao do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cabo de alimentacdo em volta
da mao quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte o0 cabo de
alimentacdo da tomada de corrente,
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentagdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.,
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranca, junto comasinstrugoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas

ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

&ATENCI()N!

Verifique  periodicamente  se oS
eventuais parafusos presentes estao
corretamente apertados, o estado de
desgaste do aparelho e seu correto
funcionamento. A utilizacgo de
acessorios ndo aconselhados ou ndo
fornecidos pelo construtor do aparelho
pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificades
a5 pessoas. Desconecte sempre o
aparelho da alimentacdo se o mesmo
for deixado sem supervisio e antes
de montd-lo, desmonta-lo, limpa-
lo ou realizar sua manutencdo. Nao
deixe 0 aparelho exposto aos agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc). Nao
utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

&ATENCI()N!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-



dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Manten-
ha 0 saco de plastico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Du-
rante a utilizacdo certifique-se que as
(riancas nao entrem em contato com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
desse aparelho estiver danificado, o
mesmo deve ser substituido exclusi-
vamente pelo construtor, pelo seu ser-
vico de assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos 8 anos e por pes-
s0as com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais, ou com falta de
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, a no ser sob supervisao ou
entdo depois que as mesmas recebe-
ram as instrugoes relativas a utilizaco
com sequranca do aparelho e que elas
tenham entendido os perigos ineren-
tes. As criancas devem ser supervisio-
nadas para nao brincar com o aparelho.
A limpeza e a manutencdo destinada a
ser realizada pelo utilizador ndo devem
ser realizada pelas criancas. Mantenha
0 aparelho e 0 seu cabo fora do alcan-
ce das criancas com idade inferior aos
8 anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. 0 aparelho ndo é destinado
para ser utilizado através de um tem-

porizador externo ou com um sistema
de controle separado.

AATENCI()N!

No utilice este aparato cerca del agua.
No lo utilice cerca de barieras,
3y )duchas, lavabos ni otros recipientes
(ue contengan aqua
No lo sumerja en aqua. Utilice las tomas
de corriente lejos de recipientes con agua,
bafieras y lavabos. Si utiliza el aparato en
el hafio, debe desenchufarlo, ya que la
proximidad al agua puede suponer un
peligro indluso cuando esté apagado. Para
mayor proteccion, recomendamos instalar
un dispositivo de corriente residual (RCD)
en el circuito eléctrico del bafio, con una
corriente residual nominal que no supere los
30 mA. Consulte a su instalador. Asequirese
de que el aparato esté completamente seco
antes de usarlo. Apaque siempre el aparato
y desenchifelo de la toma de corriente
después de usarlo. No lo utilice en animales
nien pelucas sintéticas.

&ATENCI()N!

Riesgo de quemaduras. Mantenga el aparato
fuera del alcance delos nifios, especialmente
durante su uso y enfriamiento. Nunca deje
el aparato sin supervision cuando esté
conectadoa lared eléctrica.



Este aparato cumple con los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826. Consumo de
energiaenmodo apagado: 0,07 W.
Consumo de energiaenmodo de espera: n.d.
Consumo de energia en modo de espera en
red:n.d.

Apagado automatico: El aparato no dispone
de apagado automdtico. H usuario debe
apagarlo manualmente.

Tiempo de espera automatico; n.d.

Tiempo de espera automatico enred: n.d.

El aparato no dispone de modo de espera ni
deesperaen red.

Alimentacion: E producto incorpora una
fuente de alimentacion y no requiere una
fuente de alimentacion externa.

SECADOR DE PELO CON IONIZADOR - INSTRUCCIONES DE US

Conecte el aparato a la fuente de energia més cercana y seleccione la velocidad

yelnivel de potencia deseados;

El aparato posee 2 velocidades (1 para una potencia medio/baja, o bien 2 para

una potencia medio/alta), 3 niveles de potenda (1 baja potendia, nivel de

potencia medio 2, 3 dealta potencia) y un pulsador de aire frio.

El pulsador de aire frio ayuda, en caso de quererlo utilizar, a mantener el

marcado realizado con el secador: serdn suficientes 15-20 sequndos para

consequir un buen resultado.

El aparato puede utilizarse con o sin boquilla.

Cuando termine de utilizar el aparato, desconéctelo de la fuente de energia y

enganchelo mediante su correspondiente orificio o colgador.

Elimine el polvoy los pelos de a rejlla de entrada de aire con un cepillo blando
yseco.

EI secador de peloionizador se distingue de los otros porla emision de iones que

rinden el secado del pelo mds suave y menos agresivo.

Durante el funcionamiento del secador de pelo, los iones se activan y se fijan a

las proteinas del pelo fadilitando y simplificando el secado del peloy ofreciendo

una mayor proteccion conta los rayos ultravioletas.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizado, leia essas
adverténcias e instrugdes e quarde-
as para referéncias futuras. A falta de

cumprimento dos presentes avisos
e instrucdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortdnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precauges de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificades materiais. 0
aparelho € destinado para ser utilizada
nas aplicaces domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes
tipo bed and breakfast. Nao € adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada imprpria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizével cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou



extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que esta indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentado estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 caho de alimentacdo em volta
da mdo quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize 0 fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.

Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranca, junto comas instrucoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

AO!
&ATENCAO' Verifique

periodicamente se o5  eventuais
parafusos presentes estdo corretamente
apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizaggo de acessdrios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentagdo se o
mesmo for deixado sem supervisao e
antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe o aparelho sem supervisdo
enquanto ele estiver conectado na rede



elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés
molhados ou descalgos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos o alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Manten-
ha 0 saco de plastico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Du-
rante a utilizacdo certifique-se que as
(riangas nao entrem em contato com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
desse aparelho estiver danificado, o
mesmo deve ser substituido exclusi-
vamente pelo construtor, pelo seu ser-
Vico de assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos 8 anos e por pes-
s0as com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais, ou com falta de
experiéncia ou sem o conhecimento
necessario, a nao ser sob supervisao ou
entdo depois que as mesmas recebe-
ram as instrugdes relativas a utilizacdo
com sequranca do aparelho e que elas
tenham entendido os perigos ineren-
tes. As criancas devem ser supervisio-
nadas para nao brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencdo destinada a
ser realizada pelo utilizador ndo devem
ser realizada pelas criancas. Mantenha
0 aparelho e 0 seu cabo fora do alcan-
ce das criancas com idade inferior aos
8 anos e quarde-o0 em um lugar seco
e sequro. 0 aparelho ndo é destinado
para ser utilizado através de um tem-
porizador externo ou com um sistema
de controle separado.

&ATENCIT\O!

Ndo utilize este aparelho perto de dqua.
Ndo utilize este aparelho perto de
.;% banheiras, chuveiros, pias ou outros
fecipientes que contenham aqua,
Ndo merquihe em aqua. Utilize tomadas
elétricas longe de recipientes com dqua,
banheiras e pias. Se 0 aparelho for utilizado
no banheiro, deve ser desligado da tomada,
pois a proximidade com a dqua pode
fepresentar um perigo, mesmo com 0
aparelho desligado. Para maior protecdo,
recomendamos  a instalagdo de um
dispositivo de corrente residual (DR) no
(ircuito elétricoquealimenta o banheiro, com
uma corrente resicual nominal de operacdo
ndo superior a 30 mA. Consulte o seu
instalador para obter orientacdo. Certifique-
se de que 0 aparelho esteja completamente
seco antes de utilizé-lo. Desligue sempre 0
aparelho e desconecte-0 da tomada apds o



uso. Ndo utilize em animais ou perucas
sintéticas.

&ATEN(;IT\O!

Risco de queimaduras. Mantenha o aparelho
fora do alcance de ariangas, especialmente
durante ouso e oresfriamento. Nunca deive o
aparelho sem supervisao quando conectado
arede elérica.

Este aparelho estd em conformidade com os
requisitos do Regulamento (UE) 2023/826.
(onsumo de energia no modo desligado;
007W.

Consumo de energianomodo de espera; n.a.
(onsumo de energia no modo de espera em
fede:na.,

Tempo de desligamento  automdtico;
0 apareho ndo possti a funggo de
desligamento automatico. 0 usudrio deve
desligé-lo manualmente.

Tempo de espera automatico: n.a.

Tempo de espera automtico em rede: n.a.
0 aparelho ndo possui modo de espera nem
modo de esperaem rede.

Fonte de alimentaggo: O produto possti uma
fonte de alimentacdo integrada e no requer
fonte de alimentacdo externa.

SECADOR DE CABELO COM IONIZADOR - INSTRUCOES DE UTILIZACAO
Conecte o aparelho na fonte de energia mais préxima e escolha a velocidade e
onivel de poténcia desejado;

0 aparelho possui 2 velocidades (1 para uma média/baixa poténcia, ou 2 para
uma média/alta poténcia), 3 niveis de poténdia (1 de baixa poténdia, poténcia
média 2, 3 dealta poténcia) e um interruptor de esfriamento.

0 interruptor de esfriamento ajuda, se quiser utilizé-lo, a manter o penteado
feito com o secador: serdo suficientes 15-20 sequndos para se obter um bom
resultado.

0aparelho pode ser utilizado com 0 sem o concentrador.

Apds ter utilizado o aparelho, desconecte-o da fonte de energia e enganche-o
através o prprio orificio ou ganchinho.

Elimine a poeira e os cabelos da grelha de entrada do ar com uma escova macia
eseq.

0secadorionizador destaca-se dos outros aparelhos pela emissao de particulas
de fons, que tornam mais delicada e menos agressiva a secagem dos cabelos.
Durante o funcionamento do secador, as particulas de fons se ativam e se fixam
as proteinas dos cabelos permitindo facilidade e simplicidade na secagem e
oferecendo uma ulterior protecdo dos raios ultravioletas.

GR - KANONIZMOI ALOAAEIAY

HI” Mafdote  autéc ¢
mpotbomoufoelg kat odnyiec mpw amo
N Xpron kot QuAdETe TIg yia peMovTIkN
avagopd. H pn tpnon autwv twv
nipocibomoioewv Ka odnylwv pmopei
va  mpokahéoel  nhektpomhndia,
mupkayld f/xkar oopapd TpavpaTiopo.
Katd ) Xpron nAEKTPIKWY GUOKEVWY,
Oa mpénel mdva va akohouBodvtal
Baowkéc mpoguhadels aogakeiag yia
T Helwan Tou KvdOvou mupkayidg,
nhektpomnéiac, Tpaupaiool
kat UNK@v (v H - guoKeun
MpoopieTat i yprian o€ OIKIAKES Kal
TAPOHOLES EpapHOYES Kat tdiaitepa
0€ YWPOUG HOYEIPEATOS TPOTWNIKOY
0¢ KaTaoTata, ypageia kai dMa
enayyehpatikd — mepipdMovta-  o¢
QYPOKTAUATO: QMG EMOKENTEC  O€
¢evodoyeia, potéh kar AMa oIKIOTIKG
nepiBaMovta: o¢ mepidMovta timou
bed and breakfast. Aev eivat katdMnAn
yia  emayyehuotik - xpRon. My




XPNOIUOTOLELTE T GUOKET Y1 GKOMOUC
0l0QOPETIKOUC amd auTolg yia Toug
omoioug éxet oyedaotel. OmotadAmote
xpron dlagopetiky amd aqutiv mov
unodetkvoetar mpémel va Oewpeital
akataMnAn Kau emiivoun kat ekbétel
Tov Pt 0€ nhekTpikolg KIvduvoug
Kat (njuéc oe dropa. Edv amogaoioete
Va amoppiete QUTAV T OUOKEUR G
anopAnto, oag ouvigTolpe va TV
kataotroete  avevepy koBoviag o
kahwdio Tpopodoaiac. Mpiv auvdéoete
T GUOKEUR 0TV Tapoy!] pevparog,
eéyCte OTL 1) Tdon MoV avagépeTal
0Ta Teyvikd dedopieva avtiotoiyel o
Uty Tou TomikoU SIkTUoU Kal pnv
Xpnowonoieite  mpiCec 1 Kahwdia
gnéktaon mov dev eivar oupBatd pie
QUTAV TIOU QVOPEPETAL 0T TeRVIKG
dedopéva. Mnv ypnoonotefte )
oUoKeL €dv 1o Kahwdio, To @IC
omolodimote amé ta s{aprnuaw e
elvar kateotpappéva. Befawbeite ot
10 Kahwoto Tpogodoaiag Ppiokerar oe
ENAPKT AMOOTOAON MG T GUOKEUR Kal
dev €pyetar oe emagn e Ceotd pepn
¢ ovokeu 1 dev meéel agunpéc
(kpec 1| ywviec. Mnv amoouvdeete
moté T ovokeu] Tpafuvia T
kalwdio. Metd ™  ypAon T
OUOKEUACG, amoouvOéote 0 Kahwolo
Tpogodosia amo v nAektpiki myn
KQL TIEPIUEVETE VA KPUWOEL TPV TV

amoBnkevoete ka1t kaBapioete. Oheg
0L €moKeveq,  oupmepthapBavopevng
me (mBavig) avtikatdotaong Tou
kahwdiov  tpogodooiag,  mpénel
Va mpaypatomotovial povo - and
e€0V01000TNUEVOUG KAl EIMELPOUC
TEQVIKOG,  yia  va  amogeyDei
omoloodrmote Kivouvoc. Mnv Tukiyete
moté 10 Kahwdio tpogodosiag yipw
amo 10 YépL 0¢ 6TaV 1) GUOKELR Elval
ouvdedepévn 0to nAekTpIkG dikTuo. Le
MepimTwon katatyioag, amoouvo¢oTe 1o
kahwdto Tpogodosiag amd v mpica.
zetuhicte Mipug 1o kahwdio mpw amd
T yprion. Mnvpapdre i petagépete
0UoKeLr and 1o kahadto Tpoodoaiac.
Mnv  ypnowwomoteite 10 kahwdio
Tpogodooiac w¢ AaPr. Mnv tpafdre
10 Kahadwo Tpogodosiac yopw amd
QIYUNPEC YWVIEC 1) PNV TO aKoupmaTe
nave o€ Beppéc emoaveiec. Quhddre
auto 1o eyxelpidio yprotn, padi pe
¢ odnyieq, yia 0A T ddpreta (g
¢ ouokeuq, yia oupBouleutikog
okomou¢.  Edv  mapaywproete
0UoKeur] O€ TpiTou, apadwote emiong
ohokAnpn TV Texunpiwon. Eav, Katd
TV avayvwon autol Tou ay)(aplélou
Xpriang, optopiéva pépn ivat duokodova
katavonBouv 1} edv eyete omoteadrmote
apgiBohie, EmKowwvOTE e TV
elaipeia omy  umodetkvuopevn
Ol0Buvon Mo XpnotpomoIETE T



mipoiov.

Anpozoxm

Ehéyyete meplodikd T owot| a0ogIeh
wyov Pidwv mou undpyow, TV
katGotaon @Bopdc TG ouoKeURg Kal
BePaiwbeire ot Aerrovpyei owotd. H
épnon aeaoudp mou dev ouvioTavTal N
€V TIAPEXOVTAL QG TOV KATAOKEVQOT
TNG GUOKEURC mopei va evéyel kiviuvo
mopkayidc,  nhektpomhnéia¢
Tpavpotiopoy  atopwv. Mavta va
GMOOUVOSETE TN OUGKEVR amd Tnv
napoy pedpatog edv agebel ywpic
emiPhepn  ka  mpy amé T
auvappohdynon, ul]
anoguvappohoynon, tov kabapiopo A
T owvtpnon . Mnv agijvete
OUOKELN ektedelpévn 0¢
atpoogaptkol¢ mapdyovre¢ (Bpoxn,
Ao KAm). Mnv xpnaonotefte
OUOKELN 0€ EEWTEPIKOUC YWPOUC. Mnv
AQAVETE TN OUOKEVR YwpIC emiPAeyn
ve) €lvat guudedeiéun aTo NAEKTpIKO
diktuo. Mnv pnatyomoteite T ouokeul
he Bpevusva Xépia 1) Bpeypeva i yupva
nodia

&npozoxw

Kivéuvoc a0(pu£|ac Ta  oroyeia
ouokevaoiag Oev mpémet va agRvovtal

o€ kovrv| amooTaon amé maidid, kaba
amotehodv mBavéc myéc Kwdovou.
Kpatrote T maotikr 6axoua pakpid
and maidld. Aev efvar mawyvidt. Kad m
xprion, BeBatwbeite oti Ta maidid ev
€pyovtal oe emagi) e T ouokeu. dv
10 €CLTEPIKO EDKApTTO Kahwdlo auTg
TG OUaKeuG éeL umoaTel Cuid, mpéel
va avtikataotael amokhelotikd amd
T0V  KQTQOKeVaoti, TV umpeoia
unooTAPIEHC Tou i amd Looduvapo
eCEI0IKEVPEVO  IPOOWTIKG, Yia TNV
amoguyl Kivdovou. H ouokeun pmopei
va ypnotpomonBei amd maidid nhikiag 8
€WV Kol QVw KaL amo dtopa e
HEWIEVEC OWATIKES, QoBnTNpIaKEC N
VONTTIKEC tkavaTTec A EMeLgn epmetpiag
| YVwoewy, umo ™y mpobméBeon ot
emphémovral 1 youv AaBet odnyieg yia
TOV oA XEIPIOPO TG GUOKEURC Kal
EXOUV  KOTQVONOEL  TOUC  EyYeveig
kvdovoug. Ta madid mpémel va
emphémovtal yia va Olaogahiotei 6t
0ev maiowv pe ™ ovokevj. O
kaBapopoc Kar n - ouwvtipnon Tov
mipoopiCovtat yia Tov pratn Ocv mpénel
va ektehodvtar amd maidid. Kpatiote
OuoKeui] Kall To Kahwdio g pakpid amo
Ma1d KW TV 8 €TV Kal QUAGETE TV
0¢ {Np0 kat aoakés pepoc. H auakeur
dev mpoopiCetar yia Aeroupyia péow
eCWTEPIKOU  ypovodiakomn R pie
CEXWPLOTO aUOTNA ENEYYOU.



&npozoxm

M Xpnotomoteite Uty T GUOKeUr KOvd
0€ vepo.

Mn Ypnotwortotefte aumy m ou-
0|<£un KOVTd 0 |mVIEDES, VIOU,

Vlrrrr]psc 1| @Ma oxeia mou mepié-
You vepd. Mnv m Bubilere oe vepd. Xpnat-
Horouate piCec akpid amo doyeia i vepo,
HTaVEpEg KalviToeg, EQv ouaKkeur ypnot-
HOTOLE(TaL OTO mavio, Tpémel va elval amo-
ouvdedeliévn amd mympiCa, kaboicn yyom-
O i€ 0 V0 mopei va amoteNéael Kivouvo
KON KoL OTQV 1) GUOKEUN Eival amevepyorol-
néwn. T peyakdtepn mpootaca, Guviotol-
L TIV yKaTdaToor) LLag QuoKeurl¢ uriohet
mopevou pedpiato¢ (RCD) oto mhekTpikod
KOKkMuyiaiou TPOQOOTE{ T0 jmavio, e ovo-
MaoTIKO urioAemoyievo pedpa Aetmoupyiag
iov dev umepfaivet ta 30mA. 2uBouleurei-
Té TOV EyKATAOTam) 00 Yia oupiBoukéc, Be-
BawBetre otin uakeur elvat eveeAwe oty
TIpW ) Xpnatporoujoete. Mava vat anevep-
YOTIOLEITE T GUOKEUR Katva Ty amoouvdéete
am T AekTpIkr mpiCarpetd m prion. Mnv
N ypnowloroleite ¢ (wal 1y OWBETIKE me-
POUKEC,

&npozoxm

Kivduvog - eykaupdtav. Kpatote
OUOKEUR pakpd amd maidud, €0iKa

katd ) pron kau v Yogn. Moté pnv
AQAVETE TN OUOKELR YwpIC emiPAeyn
0tav €ivau ouvdedepEvn 0T0 NAEKTPIKO
diktvo.

Aut| 1) OuOKeLR OUPHOPQWVETAL i
T¢ anarroerg ov Kavowiopou (EE)
2023/826.

Katavahwon evépyelag oe katdotaon
anevepyoroinonc: 0,07W.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avapovAc: 0.0.

Katavalwon evépyelag o katdotaon
glKTl'Ju)Or]( 0¢ Katdotaon avagovnc;
.

Xpovo¢ autopatg amevepyomoinong:
H ovokeu Oev dlaetel erroupyia
autopatng  amevepyonoinong. 0
XPrioTrG mpEmeLva T amevepyomolrge!
YElpoKivTa.

Xpovog autopang avapiovig: 0..
Xpdvoq  autopate  Siktwong o
katdoTaon avapovic: 0.0.

H ovokeun Oev Olabétel Aetroupyia
avapovric 1} dikthwong o€ katdotaon
avapovig.

Tpopodooia: To mpoiov  diabétel
EVOWOTWUEVO TPOPODOTIKD Kal v
amarei e§wTeptkr pogodoaia.

MIZTONAKI ZTEFNQMATOZ MAAAIQN ME IONIZTH - OAHTIEZ XPHEHE
ZUvGE0TE TV UGKEUN e TIY o KovTwr} My} evepyelag Kol eMAEEte my o
ﬂ(gm;sﬁ%ﬁ%mfg?a?ﬂ@ﬁ ;T&"\;g(:(%g )(();ijnAQ/ueoqia (0x0, 1} 2viajta
oo o ot

To mnKtpo YUEng BonBd, o€ mepimtwon mou BéNTe va mpaypaTomotoeTe Kau
va SlamprioeTe T0 QopHAPIOHA TwV HAANGV i€ To MoTOAdKL apkolv 15-20



OeuTepONEITTa YL v avakmon evog KaAoD amoTeNéOpLaToG.

H ouokeun pmopei va Aeroupyroet Hovo pe Tov KatdMnho ouvdém).

Meta amé mv Mén g xpriong T ouoKeurc, anoouvd¢aTe T amé v myn
EVEPYELIG KAL EPAYKIOTPWOTE T Slapéoou TG E1IKTG T ) ayKioTpou.
Apaipéate ok6vn Kat Tpixeg amé T axdpa 10050 TOU A€ He Htar PahaKr Kat
oteyvi} ouproa.

To motoAdkt loviotrig StaywpiCetat and Tig GANeG GUOKEVEC yia TV mapaywyn
lovio,

TI0U KaBloToOv 110 SlakprTiKO Kat NlyGTepo MBETIKG TO OTEYVWHA TwV HOANGV.
Katd m Sidpketa e Aertoupyiag ¢ ouakeuris, Ta owparidia toviov evepyo-
TIOI0UVTON Koll QUOOWYTEVOVTC e TIC TIPWTEIVEG Teav ANV Enepériovtag
€UKoNial Kat amhoTITa OTo OTEYVWHA Kat Xapilovtag pia emmhéov mpootacia
a6 TigumepIcderg akTvoBoNieC.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozhiljne
ozljede. Pri koriétenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda |
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kucanstvu i slicne
primjene, a posebno u prostorima
I kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenpma na farmama; od strane
qostiju u hotelima, motelima i
drugim  stambenim  sredinama; u
okruzenjima tipa nocenje s doruckom.
Nije  prikladno za ~ profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti uredaj
u druge svrhe osim onih za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim

navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i ozljedama osoba. Ako
odluite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte Koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
njegov dio oteceni. Provjerite je li
kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska oStre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
| pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i odistite. Sve popravke,
Ukljucujuci i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav iz,
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.



Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaciti ili nositi
uredaj drzedi ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7a koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i Gjelokupnu
dokumentacuu Ako vam je tijekom
Gitanja ovog korisnickog prirucnika
neke dijelove tesko razumjeti ili imate
bilo kakvih nedoumica, kontaktirajte
twrtku na navedenoj adresi prije
koriStenja proizvoda.

AOPREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i uvjerite se da
ispravnoradi. Koristenje priborakojinije
preporucen ili nije isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze predstavjati
opasnost od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavite bez nadzora
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na

otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektriénu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.

&OPREZ!

Opasnost od gusenja. Elementi paki-
ranja ne smiju se ostavljati na dohvatu
djece jer su potencijalni izvori opasno-
sti. Drzite plasticnu vrecicu podalje od
djece. To nije igracka. Tijekom uporabe
pazite da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem. Ako je vanjski fleksibilni ka-
bel ovog uredaja ostecen, mora ga za-
mijeniti iskljucivo proizvodac, njegova
sluzba za pomoc ili odgovarajuce kvali-
ficirano osoblje, kako bi se izbjegla opa-
snost. Aparat mogu koristiti djeca stari-

ja od 8 godina i osobe sa smanjenim

fizickim, osjetilnim ili mentalnim spo-
sobnostima, ili s nedostatkom iskustva
ili znanja, pod uvjetom da su pod
nadzorom ili su dobili upute o sigurnom
koriStenju aparata i razumjeli su inhe-
rentne opasnosti. Djeca moraju biti pod
nadzorom kako bi se osiquralo da se ne
igraju s uredajem. Ciscenje i odrzavanje
koje treba izvrsiti korisnik ne smiju pro-
voditi djeca. DrZite uredaj i njegov ka-
belizvan dohvata djece mlade od 8 go-



dina i cuvajte ih na suhom i sigurnom
mijestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremenaili s
posebnim  sustavom  upravljanja.

&0PREZ!

Ne koristite ovaj uredaj u blizini vode.
Ne koristite ovaj uredaj u blizini
oy kada, tuseva, umivaonika il drugih
posuda s vodom. Ne uranjajte u
vodu. Koristite uticnice dalje od posuda s
vodom, kada i umivaonika. Ako se uredaj
koristi u kupaonici, mora biti iskljucen iz
struje, jer blizina vode moze predstavjati
opasnost ak i kada je uredaj iskljucen. Za
vecu zastitu  preporucujemo  ugradnju
zatitne sklopke (RCD) u elektricni krug koji
napaja kupaonicu, s nazivnom preostalom
radnom strujom koja ne prelazi 30 mA. Za
savjet se obratite instalateru. Prije upotrebe
provjerite je li uredaj potpuno suh. Uvijek
iskljucite uredaj i iskopcajte ga iz elektricne
uticnice nakon upotrebe. Ne koristite na

Zivotinjamaili sintetickim perikama.

&OPREZ!

Opasnost od opeklina. Uredaj drite izvan
dohvata djece, posebno tijekom upotrebe
| hladenja. Nikada ne ostavljajte uredaj bez
nadzora kada e spojen na elektricnu mrezu,

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima Uredbe
(EV) 2023/826.
Potrosnja energiie u iskljucenom stanju: 0,07

PotroSnja energije u stanju pripravnosti: n.a.
Potrosnja  energiie U mreznom  stanju
pripravnosti: n.a.

Vileme automatskog iskljucenja; Uredaj
nema funkaju automatskog iskljucenja.
Korisnik ga mora rucno iskljuciti,

Vrijleme automatskog Cekanja: n.a.

Vrijeme automatskog Cekanja u mrei n.a.
Uredaj nema stanje pripravnosti ni mrezno
stanje pripravnosti.

Napajanje: Proizvod ima ugradeno napajanje
ine zahtijeva vanjsko napajanje.

SUSILO ZA KOSU S IONIZATOROM - UPUTE ZA UPORABU

Uredaj ukljuciti u struju te odabrati Zeljenu brzinui stupanj snage;

Uredajima 2 brzine (1 slaba/srednja jakost, li pak 2 za srednju/veliku jakost), 3
stupnja grijanja (1 male snage, srednja razina snage 2, 3 velike snage) te tipku
zahladenje.

Tipka za hladenje pomaze, u slucaju da se Zeli koristiti, odrZavati postignutu
frizuru: dovoljno je 15-20 sekundi za dobivanje odlicnog rezultata.

Uredaj je mogude korisiti sa ili bez pomodi raspriivaca zraka ili dodatnog
nastavka.

Nakon koriStenja uredaja isti iskljuciti iz struje te objesiti pomocu odredenog
otvoraili kukice.

Mekom i suhom cetkom odstraniti prasinu i ostatke kose sa ulazne mrezice
maka.

Susilo za kosu s ionizatorom se razlikuje od ostalih uredaja koji ispustaju jonske
Cestice, jer iste omogucuju njezno susenje kose.

Tijekom koriStenja susila za kosu jonske Cestice se aktiviraju i ucvrscuju proteine
kose te tako omogucuju jednostavno susenje kose i dodatnu zastitu od
ultravioletnih zraka.



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YITOMNHMA YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

I::] = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyelpibio Tou XelpIoTH

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - AnéppiPn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTTAOOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC TPOEISOMOIATEIC Kal TOUG KAVOVIGHOUE ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeur pe KAaon mpootaciac Il
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, =Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d'acqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Néo utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de 4gua

GR - Mnv 10 ypnolpomoleite o pmavi£pa, VIoug r KOVTa o€ Iy£G vepol
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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